

# 打通中原通往波罗的海高效运输新线路 郑州至加里宁格勒中欧班列首发

本报讯(郑报全媒体记者 王译博 通讯员 徐远胜 文/图)12月26日下午,一列满载机械配件、日用品、棉纱等货物的中欧班列从郑州圃田站鸣笛首发,它将经二连浩特口岸出境,奔向万里之外的俄罗斯加里宁格勒。这是中欧班列(郑州)集结中心新运营公司郑州中原新丝路国际多式联运公司继成功开行郑州至土耳其新线路后,开行的又一条欧洲新线路,标志着郑州始发终到中欧班列境外目的站点增至12个。

这条新线路避开了当前波兰马拉舍维奇等节点口岸的拥堵,货物可在加里宁格勒枢纽,通过海运、公路或铁海联运等方式,实现迅速分拨,进而大幅提升运输时效,有效解决传统线路货物拥堵问题。不仅为西向出口客户提供了高效运输新选择,还可提升中欧班列(郑州)对波罗的海沿岸国家、西欧和北欧的辐射力,带动中原地区发展与西北欧国家的全面经济合作。

负责该趟班列运营的郑州中原新丝路国际多式联运公司紧密围绕企业需求,在郑州车站海关、



新线路从郑州圃田站鸣笛首发

中铁联集郑州中心站、中铁国际多式联运有限公司的大力支持下,同步推进线路申请、货源组织、报关报检、装车配载等各项作业流程,克服疫情、低温等不利影响,确保了该条直达新线路的成功开行。线路运行初期计划每月开行两班,以后逐步加密,最终实现每周一班常态化运行。

郑州中原新丝路国际多式联运公司在成立仅一个多月的时间里,按照多主体、多线路、多模式的班列

开行要求,大力开展招商工作,先后引进华贸物流、中外运等多家头部物流企业入驻集结中心平台开展业务,接连开通郑州至土耳其、郑州至加里宁格勒两条欧洲新线路,并完成集结中心第二节点上街站点首班(俄罗斯)回程班列开行。

截至目前,该公司已成功开行华为高附加值产品专列、宇通定制专列等34列国际班列,整体去回程比达1:1.9,累计货值1.29亿美元、货重2.87万吨。

## 郑州首个地方标准化技术委员会揭牌

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)昨日,记者从市市场监管局获悉,12月28日,郑州市反恐怖防范标准化技术委员会正式揭牌,这是我市成立的第一个地方标准化技术委员会,也是全国首家反恐怖防范专业领域的地方标准化技术委员会。

该委员会担负着全市反恐怖防范专业领域内的标准化技术归口工作,是实质性推进反恐怖防范先进标准制订、修订、转化、采用、和实施等工作的专业技术组织。首届委员会有21名委员组成,来自全市各行各业、各大院校、科研院所和重点企业,具有专业的行业技术知识和标准化工作基础,更是热心于反恐怖防范标准建设的专家学者。

## 深入推进“万人助万企”活动 我市走访企业17745家 帮助企业共渡难关

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领)昨日,记者从郑州市工信局了解到,2021年7月份以来,郑州市深入推进“万人助万企”活动,建立“13345”工作法,成立市县两级工作组211个,组织5084名助企干部持续深入206个乡镇(办)、51个园区,指导灾后重建复工复产和企业帮扶,累计走访企业17745家(次),召开座谈会7165场。

郑州市依托“亲清在线”系统,开发上线企业问题直报平台,企业在政务服务网注册,登录平台直接报送问题或需求,系统将企业信息汇总比对,为问题分类提供参考,市企业服务办对问题进行梳理汇总,根据事权范围,将问题上报省级或转交相关市直部门、区县(市)办理,区县(市)比照市级建立相应问题转办机制,推动企业问题解决。“亲清在线”系统还建立了线上惠企政策库,集中展示市县两级政策812条,提供有政策分类检索服务,可根据企业“画像”主动推送有关优惠政策,从企业找政策转变为政策找企业,基于政务数据共享应用快速比对、审核认定企业申请,打通财政预算执行系统,实现财政补贴资金在线兑付,目

前已上线43个惠企利民财政补贴事项,线上直接兑付3379笔次共计2.93亿元财政补贴资金。

我市出台《郑州市支持企业加快灾后重建复工复产二十条措施》《郑州市做好稳就业工作助力经济平稳运行十一条措施》等一系列惠企政策。同时,郑州市积极落实各项惠企资金,统筹16亿元资金应对灾情、支持经济恢复和企业复工复产,拨付1亿元工业企业生产救助补助资金、7600万元城乡小商户帮扶救助资金、上市挂牌奖补资金4098.1万元、对科技型企业贴息5832万元、累计投放应急转贷资金62.5亿元。推进“一网通办、一次办成”政务服务改革,实现2110项服务事项“最多跑一次”,1756项“一次不用跑”,工程建设项目审批时间压缩至最长61个工作日、最短30个工作日办结。出台《郑州市营商环境投诉举报处理暂行办法》,明确受理机关、受理范围、受理方式、调查处理程序和时限等。各市直部门也积极探索优化营商环境做法,如市法院、市税务局推出相关政策措施。目前,郑州市营商环境得分在全省排名第一位。

## 郑州长峰医院荣获 “郑州之光·2021年度百姓满意单位”

2021年12月,由郑州晚报社主办的“郑州之光·2021年度百姓满意单位”评选结果揭晓,郑州长峰医院从众多医疗机构中脱颖而出,获得“2021年度百姓满意单位”称号。

郑州长峰医院是一家以血管瘤、脉管畸形、胎记、下肢血管病等疾病为诊疗特色的综合医院及专业治疗血管瘤医院,中国华侨公益基金会还笑童颜血管瘤胎记基金支持医疗机构,医院长期支持并参与公益事业,获得良好口碑。

### 建院至今 不忘初心 获得百姓认可信赖

2009年入驻河南以来,郑州长峰医院始终以“一切为了病人,全心全意为病人服务”为宗旨,以“病人永远是对的,病人的事无小事,病人的事不能敷衍了事”为服务理念,倾力打造一所百姓放心、群众满意的医

院,护佑中原百姓的健康。医院先后荣获“河南省诚信医疗单位”“2014年省会医疗机构最佳上榜品牌”“第八届百姓满意医院”“2017郑州经济年百姓认可专科医院”“2018年度市民认可健康品牌”等称号。

### 医者仁心 公益为民 精准扶贫永不停歇

以“医者仁心,公益为民”闻名中原的郑州长峰医院,除了在血管瘤疾病上拥有专业的医疗水平外,还与其公益之心密不可分。2021年7月、10月,郑州长峰医院医务人员响应卫生局号召,前后8次第一时间支援管城区核酸检测,充分展现了医疗机构的责任与担当。

近年来,郑州长峰医院“血管瘤、胎记免费

筛查救治”活动先后走过孟州、宜阳、辉县、延津、嵩县、鹿邑、新安、洛宁等河南多个地区,切实为当地患者解决“看病难、看病贵”的问题。

此外,郑州长峰医院作为“中国华侨公益基金会还笑童颜血管瘤胎记儿童基金河南省支持医疗机构”,每年为家庭贫困的血管瘤胎记患者提供治疗救助,凸显“和谐医疗、公益医疗”的价值观。

### 爱满中原 心系患者 精益求精送福音

郑州长峰医院作为河南省专业治疗血管瘤医院,一直致力于血管瘤、胎记等疾病的治疗与研究,开展了高频电凝微创治疗技术、彩超引导下微创治疗技术、复合窄光谱光动力技术等一系列微创疗法,以其创伤小、痛苦小、治愈后不留疤等特

点,引起了血管瘤、胎记医学领域的巨大反响,其中复合窄光谱光动力治疗技术还获得国家专利。这些技术的开展,避免了传统治疗手段治疗血管瘤痛苦大、容易留疤等弊端,让血管瘤患者实现拥有美丽容颜的梦想。